中国决定对美部分进口汽车 实施"双反"措施

据新华社北京 12 月 14 日 日起,进口经营者在进口原产于 决定对美部分进口汽车实施反倾 销和反补贴措施,实施期限2年, 自 2011年12月15日至2013年

公告称,自2011年12月15 征收反倾销税和反补贴税。

电 (记者雷敏、程群) 商务部 美国的排气量在 2.5 升以上的进 14 日发布 2011 年第 84 号公告, 口小轿车和越野车时,应向中华 人民共和国海关缴纳相应的反倾 销税和反补贴税。

公告称,对 2011年12月15 日前进口的被调查产品不再追溯

今年新发现"小金库"8202个 涉及金额 28.46 亿元

据新华社北京 12 月 14 日 "小金库"治理是一项复杂的系统 截至11月底,今年新发现"小金库" 8202个,涉及金额 28.46 亿元。

导小组第七次会议上,谢旭人说,

记者 14 日从财政部获悉,中 工程和长期的工作任务。经过 3 央治理"小金库"工作领导小组组 年的专项治理工作,尽管检查纠 长、财政部部长谢旭人日前表示, 正了大量的"小金库"问题,查处 了一批典型的"小金库"案件,但 产生"小金库"的体制制度根源还 在中央治理"小金库"工作领 没有完全被铲除,"小金库"问题 在少数单位可能仍然存在。

河南有望率先实现 就医金融"一卡通"

据新华社郑州 12 月 14 日 电 (记者双瑞) 13 日,河南省卫 生厅与农业银行、建设银行等8 卡通"。 家银行签署《河南省居民健康卡 项目合作框架协议》,预计今年年 底前后,全国第一张真正意义上 的居民健康卡将在河南诞生,居 民可实现个人应用、综合医疗机

构应用、基层卫生机构应用、金融 应用和新农合应用五大领域"一

据了解,河南是卫生部确定 的居民健康卡唯一试点省份。该卡 的办理将先从该省7800万农民开 始,然后逐步覆盖城市居民,预计 明年年底在全省全面铺开。

少延伸阅读

大学毕业生工资不如农民工父亲

儿子大学毕业后,作为父亲似乎终于可以停止奋斗坐下 享受的时候,老韩却吃惊地发现,儿子每月的工资根本没办法 偿还之前欠下的债——儿子的收入甚至还比不上当农民工的

《潜伏》配角原是逃犯 袭警抢枪潜逃 13 年

他是谍战剧《潜伏》中的"盛乡"、《东方红 1949》的特务 "严慧"。他曾在多部电视作品中担任配角,并有多家媒体对他 进行过采访。然而,没有人会想到他竟是袭警抢枪潜逃了13 年的逃犯。日前,犯罪嫌疑人吉思光被抓捕归案。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

20 个中心城市将建设"爱晚中心"

致力缓解养老难

丽)记者14日从中国社会工作协会获悉,的13.26%,其中65岁及以上人口11883万需,促进经济增长。 由该协会实施的、一项旨在系统化全面推进 人,占总人口的8.9%。 我国社会化养老服务的大型公益项目—— "爱晚工程"将在全国 20 个中心城市建设 "爱晚中心",逐渐形成全国连锁、异地互动 的养老模式,并将吸收、引进国际先进的社 问题。在此背景下,"爱晚工程"应运而生,这 行业性企业发展平台——爱晚集团,以期能 会化养老理念。

根据第六次全国人口普查数据,全国 60 质量、实现社会和谐的民生工程。与此同时, 个社会化养老行业的发展。

新华社北京 12 月 14 日电 (记者卫敏 岁及以上老年人口达 17765 万人,占总人口 发展养老产业还能扩大社会就业、拉动内

相关专家表示,与巨大的养老服务需求 资金投入不足、工作人员专业化程度不高等 化养老工作委员会实施;另一方面是将成立

记者了解到,"爱晚工程"于2008年1 月23日正式启动,由两部分组成:一方面是 相比,我国面临着养老服务设施总量不足、公益性服务,主要由中国社会工作协会社会 是一项推进养老服务事业、提高老年人生活 够打造全方位养老服务的龙头企业,带动整

目前, "爱晚工程"海南中心已经落 成,该中心位于海南万宁兴隆旅游度假区, 项目规划总占地 420 亩。针对老年人特点 和需求,该中心启用了服务智能化系统, 建立了紧急求助、无线求助、电子智能防 护系统等, 医疗保健服务引进国内外先进 的护理理念。此外,还专门为老年人设置 了文化娱乐中心, 开展健身、旅游等服

俄国家杜马主席格雷兹洛夫辞职

据新华社莫斯科 12 月 14 日 电 (记者刘恺) 俄罗斯国家杜马

格雷兹洛夫此前表示,新一届 (议会下院)主席、统一俄罗斯党最 国家杜马主席仍将由统一俄罗斯 高委员会主席格雷兹洛夫 14 日宣 党的代表担任,具体候选人名单将 布,放弃其在国家杜马的议员资 在21日前提交。根据俄总统梅德 格,这意味着他自动失去本届国家 韦杰夫的命令,新一届国家杜马首 杜马主席一职,也不再谋求连任下 次工作会议将在本月21日举行。

圣诞临近 法国邮政业务量创纪录

新华社巴黎 12 月 13 日电 统特别加派了人手,增加投递频 布,全国邮政系统在12日处理了 了历年来邮政包裹日处理量的纪 万件。

理量近期大幅增加。为此,邮政系 关。

(记者彭梦瑶) 法国邮政 13 日宣 率,以保证系统运作效率。目前,法 国邮政系统运转正常,包裹处理进 170万件包裹,预计为今年圣诞节 程顺利。据悉,去年同一时期法国 前最高峰值,这一峰值也同时刷新 邮政日处理包裹量最高曾达 150

法国电子商务与远程销售协 法国邮政 13 日说, 受圣诞新 会分析说,邮政系统处理包裹量连 年假期临近影响,邮政系统包裹处 年创下新高与网上购物量激增有

阿富汗一地区长官遇袭身亡

电 (记者陈鑫、闫亮) 阿富汗政 未发表任何评论。 府官员14日说,阿南部赫尔曼德 省汗欣地区行政长官的车辆当天 长官在内共3人死亡。

赫尔曼德省政府发言人达乌 德·艾哈迈迪指责塔利班武装人员

据新华社喀布尔 12 月 14 日 发动了这起袭击,但塔利班方面尚

自今年5月1日起,阿富汗塔 利班发动代号为"巴达尔"的攻势, 遭遇路边炸弹袭击,造成包括该名 多次袭击北约驻阿富汗国际安全 援助部队、阿富汗国家安全部队和 阿政府高级官员。





★12月13日,河北省廊坊市第十四小学的 学生在上茶艺课。今年年初以来,廊坊市安次区教 育局推行书法、国学、古筝等传统文化教育进课 堂,旨在通过设立茶艺课,让学生受到传统文化的 王 丹 摄 (新华社发)

◆12月14日, 天津市河西区东莱里社区的 工作人员在整理织好的"爱心毛衣"。 经过一个 月时间的"爱心编织",天津市各区街"爱心妈妈" 们编织的六百余件"爱心毛衣"全部完工。这些毛 衣将被陆续送到天津各个老区的儿童手中。今年, 天津市开展"情系老区儿童 爱心编织希望"主题 活动、重点帮扶天津市孤残儿童特别是天津革命 老区孤残儿童和困难儿童。

王 鲲 摄 (新华社发)

"我心中的焦煤中央医院"征文

2002年9月,焦煤中央医院曾颁布医委字(2002)025号文件决定, 号召在全院开展向医院第一代老专家学习的活动,并召开全院职工大 会进行动员。大会召开当天,医院大楼前张贴着巨幅标语,气氛热烈。大 会的召开既是医院党委对过去工作的总结, 更是对医院今后发展的规

简陋工作环境下,凭借以院为家、献身煤炭事业的主人翁精神,艰苦奋 斗、敢为人先的创业精神,精益求精、勇攀高峰的科学态度,严谨细致、 病人第一的高尚医风,开展了角膜移植、食管癌切除、断肢再植、清除颅 内血肿等一大批填补焦作和豫北地区医学空白的国内先进技术, 是他

年10月,由两个人、一个木托盘、两把镊子、一把剪刀的医务室发展起 来。1949年7月成为一个煤矿系统综合医院——王封医院,1954年搬 迁到现址,并更名为焦作矿务局中央医院。

上世纪50年代,医院创造了三个特殊的成就:1953年,角膜移植 成功:1958年,成功开展了首例开颅手术:1959年,成功开展了贲门癌 主动脉下食管胃吻合术及中西医食管癌施行主动脉上食管胃吻合术。

上世纪60年代,医院获得五大成果:1960年,进行了二尖瓣手指 分离术;1961年,同位素室成立,开展了肝肾扫描;1962年,心电图室建 成:1963年,病理诊断室成立:1964年,妇产科的学术论文参加全国妇 产科学术会议,与会代表受到周恩来总理的接见;1964年,小腿断肢再

上世纪70年代以后,医院医疗技术实现大跨越。1978年,髋关节、 肘关节等人工关节置换术取得成功:脑肿瘤、脑脓肿手术以及脑血管、 脑室造影成功开展。1984年,医院邀请颅微外科专家顾玉荣教授、北京 积水潭医院外科专家杨克非教授、马鞍山医院院长孙学良教授、第一军 医大专家钟世镇教授开办倾微外科学学习班亲自授课,并进行倾微外 科手术示范;1984年,游离足趾移植再造拇指成功;1987年,率先在全 市实现了 CT 诊断阳性率达到 42.82%~51.97%。上世纪 90 年代初,成 功抢救一例烧伤面积达95%、其中三度烧伤达68%的患者;1992年,开 展肺灌洗治疗煤矽肺,对矽肺患者减轻症状起到很好的效果。

"谈未来,扬帆远航新世纪再铸辉煌。"这是医院党委对全体员工的 希望。如今,医院无论是硬件还是软件建设方面,都有了长足的进步,医 院综合实力和竞争力也大幅提高。在此基础上,医院提出了"仁爱敬业、 追求卓越"的文化理念,力图在这种精神鼓舞下,争取"更好,更精,更

工作者,我感觉医生是一个既劳累,又有风险的职业,可以说是"如履薄 冰、如临深渊"。作为一个医生,要具备两套本领:一是解除病人精神痛 苦的本领,这就要求医生要热情、耐心和真诚。二是解除病人肉体痛苦

的本领,这就要求医生具备精湛的技术、强烈的责任 感和进取心。医疗工作是一个默默奉献的事业,医生 用,在广大群众中赢得了良好的信誉,"大医院"的良 救治病人,病人也成就了医生。我们的所有经验都是 好口碑广为流传。 通过临床治疗, 甚至是个别病人的鲜血和生命换来 的,因此我们可以毫不夸张地说,每一个医生的成 这一方针指导下,医院正努力建成一个疗效最好、康 长,都是以病人的痛苦甚至是生命为代价的。众多疑 复最快、痛苦最小、费用最低的最佳医院,建成一个 难杂症,修炼了我们的临床思维,磨炼了我们的意 医疗技术满意、医疗设备满意、医疗价格满意、医疗 志,无论是前辈留下来的医学经验,还是我们不断总 环境满意、人民群众满意的医院。这是焦煤中央医院 结的新方法,都是来自病人,从这个意义上说,每个 创建发展过程中的一件大事,充分体现了医院"以病 病人对医学的进步都有着一种奉献。因此,病人是医 人为中心、以质量为根本、以诚信求生存、以创新求 生最好的老师,医生对病人也应常怀感恩之心。

近几年, 医院在院党委的正确领导和新老专家 内障患者的手术治疗以及各种尖端技术的临床应 人翁精神。

这个文件中提到"他们(老专家)在既无指导老师又无先进设备的

们创造了焦煤中央医院辉煌的历史…… "忆往昔,风雨兼程六十载成就伟业。"焦煤中央医院始建于1948

在老专家的带领下,医院取得了一个又一个成绩,实现了诸多历史

"看明天,追求卓越勇攀医学技术高峰。"作为一个几十年的老医务

"病人第一、质量第一、信誉第一、安全第一",在 发展"的发展理念。

通过一个号召向老专家学习的文件, 人们看到 的共同努力下,在"用心做事、追求卓越"的思想指引的是"大医院"诚信服务、取信于民的奉献精神,求真 下,不断前进,取得了新的辉煌:心脏支架手术的开 务实、精益求精的科学精神,积极开拓、不断进取的 展,肾脏透析,椎间盘镜膝关节镜的广泛应用,神经 创新精神,恪尽职守、洁身自律的敬业精神,执著追 内科疾病的康复治疗,多种微创手术的开展,大批白 求、勇争一流的拼搏精神,团结友爱、爱院如家的主

清平乐. 我心中的焦煤中央医院

□丰收路锦祥花园 郑启华

我因牙病曾多次求医于私人诊所和几家医院, 患者的青睐与好评。 效果皆不理想。后经人介绍到焦煤集团中央医院 五官医院治疗,只去了几次便彻底治愈,且花费 不多。经镶补后的牙,使用起来舒适方便。每每 心中的焦煤中央医院》一首,以表谢意。 想及此事,就不得不佩服该院的医疗水平。同时, 医院先进的设备、精湛的技术、良好的服务以及 整洁的环境, 无不彰显着焦煤中央医院人的聪明 才智和创新精神,良好的医德医风更是获得广大

日前,我看到《焦作日报》刊登贵院的"征 文启事"后,心潮起伏,冒昧填拙词《清平乐·我

美轮美奂,看中央医院。 驱走病魔千千万, 嬴取掌声一片。 站在科技前沿、书写医学经典。 心系山阳百姓,还您康乐百年。

变知焦煤中央医院:

个为患者点燃希望的地方

民造 □焦作师专文学院 王 清 福的 决心

世事轮回改变不了她救死扶伤的宏愿

甲子峥嵘岁月 写不尽病人的千言万语 代代荏苒时光 述不完患者的虔诚谢意

是她,用一代又一代人的青春和热血 换回了百姓的幸福与安康 是她,以与时俱进的科学理念 推动了焦作卫生事业的发展和辉煌

我不忍回眸过去的沧桑 试图忘却以往的惆怅 可她,却以崭新的姿态 呈现一个又一个圣洁的长廊

一句句亲切的叮咛 在病人激动的血液中流淌 一分分真诚的关怀 在家属无垠的脑海里回荡

十月的芳香 夺不去她的绚烂辉煌 四季的更替 换来的是全市人民的赞赏

就是焦煤中央医院 一个以人为本的医疗机构

一个为患者点燃希望的地方

咏焦煤中央医院

□狮涧村 毋建设

悬壶济世, 展宏图. 业崇高, 攀新高; 救人多好。 担重任, 做保障 胆气豪。 救死扶伤, 为民族振兴, 业绩颇骄。 勇赴辛劳。 人才济济"大医院", 时代召唤齐努力, 规模资源时空老。 振翅直上九云霄。 为矿工, 愿医愈, 尽心竭力, 所有人间疾,

铁肩担道义,

你扶危济困,救死扶伤 总是把健康留下。 善良 忠诚 倔犟, 在没有硝烟的战场上, 用道德见证力量

□解放区吉祥小区

王雪梅

在蓝色与黄色之间。 你选择了绿色.

希望 蓬勃 生机,

在红色与黑色之间, 你选择了白色. 淡定 从容 亲切, 一如你的微笑。 默默抚平患者的痛与伤。 圣洁 无瑕 静穆、 和你的信念一样, 百折不挠,勇往直前。

你在秋叶飘落时, 选择了沉甸甸的谦逊。 你在雪花绽放前, 选择了金灿灿的笑靥。 丰硕 甜美 绚丽, 你与今天的灿烂同歌! 你与明天的辉煌齐舞!

你的选择, 源于无私的奉献, 源于血脉中流淌着的刚强。 你选择了用心. 必然走向卓越。 你选择了仁爱, 必然收获和谐!

乐陶陶。

·献给焦煤中央医院的赞歌

□郏县张店村 张军亭

是你,提供了不断的生命源 是你,延续了坚韧的生命线 是你,甘当着百姓的守护神仙 是你,捍卫着大众的生命安全

你一次次把失望变希望 你一次次把病容变笑颜 你无私奉献 你为百姓撑起一片天

彩旗飘。

谁也说不清 有多少个日子你们彻夜无眠 谁也说不清 有多少面锦旗将你们夸赞

——恩人,你们啥时候来俺家品尝苹果 俺病愈后 就承包了百亩果园 ——孩子,你何时才能见到无偿献血的

叔叔阿姨 要不是他们,你咋能重返校园 ——爱人,让咱们记住那些好人吧

要不是他们,哪能有你们母子平安 ——请接受一个军人的敬礼 归队后,我一定刻苦训练,冲进尖刀班

焦煤中央医院,百姓的靠山 你是大家的榜样,人民的楷范 有你,就有千万人民的吉祥康健 有你,就有伟大民族的和谐平安